

# CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

## PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 17 august 2023

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă domnul vicepreședinte al Consiliului Județean Buzău Rache Aurelian Felix și consilierii județeni: Baci Gabriel - Paul, Pitiș Cornel, Ștefu Viorel, Alexandrescu Gabriel - Adrian, Enescu Liviu, Iacob Cristina - Iuliana, Scîntei Faustin - Doru, Dragomir Ionuț - Sebastian, Petre Mirela, Popa Constantin, Savu Marian, Bogdan Ion, Alexandru Ioan - Cristian, Ghiveciu Adrian - Iulian, Rânja Paul - Eugen, Stan Sorin - Valeriu, Holban Corina - Monica, Mocanu Viorel, Manolache Valentin, Munteanu Ștefăniță, Mărgărit Georgian .

Absenți motivat: Petre Adrian - Robert, Posea Mircea - Ciprian, Vioiu Cristinel - Nicolae, Bîrlă Marian, Bușcu Alexandru, Zoican Adrian, Barbu Valentin, Corcodel Claudiu, Iuga Ionuț - Ciprian, Dimitriu Costel.

La lucrările ședinței mai participă doamna Oprea Mirela - director executiv - Direcția juridică și administrație publică locală.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 276 din 10 august 2023.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața!

Prin Dispoziția nr. 276 din 10 august 2023, am convocat astăzi 17 august a.c., Consiliul județean în ședință extraordinară pentru discutarea unor proiecte de hotărâre urgente.

La ședință sunt prezenți 22 consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Lipsește motivat 10 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

## **I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:**

**1.** Aprobarea rectificării a VII-a a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2023;

**2.** Aprobarea alocării de la Fondul de rezervă bugetară al Consiliului Județean Buzău a sumei de 1.000.000 lei Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Mărăcineni cu titlu de ajutor pentru cheltuieli neeligibile în proiectul „Înființare sistem distribuție gaze naturale în satele Mărăcineni, Căpățânești și Potoceni aparținătoare comunei Mărăcineni, județul Buzău”;

**3.** Aprobarea colaborării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău cu Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Buzău și Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Rm. Sărat în scopul susținerii serviciilor publice de transport local, delegate de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău – Mărăcineni” și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ATRAS” Rm. Sărat.

Supun aprobării ordinea de zi.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 22 de voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

\*

\* \*

**1.** Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a VII-a a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2023.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 22 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

\*

\* \*

**2.** Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării de la Fondul de rezervă bugetară al Consiliului Județean Buzău a sumei de 1.000.000 lei Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Mărăcineni cu titlu de ajutor pentru cheltuieli neeligibile în proiectul „Înființare sistem distribuție gaze naturale în satele Mărăcineni, Căpățânești și Potoceni aparținătoare comunei Mărăcineni, județul Buzău”.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 19 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău și 3 voturi „împotriva” – Enescu Liviu – Adrian, Alexandrescu Gabriel, Ștefu Viorel.

**3.** Supun la vot proiectul de hotărâre privind Aprobarea colaborării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău cu Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Buzău și Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Rm. Sărat în scopul susținerii serviciilor publice de transport local, delegate de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău – Mărăcineni” și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ATRAS” Rm. Sărat.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 22 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

\*

\* \*

**Domnul Petre – Emanoil Neagu:** - Dacă nu sunt intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘEDINTE,  
PETRE – EMANOIL NEAGU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,  
MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

Steno-tehnored:

Șulă Steliana, Ardeleanu Andreea